
ATA DA SESSÃO DE ELEIÇÃO E POSSE DA PRESIDÊNCIA E VICE-
PRESIDÊNCIA DA 4ª CÂMARA DO CONSELHO TRIBUTÁRIO FISCAL DO 
MUNICÍPIO DE GOIÂNIA 

 

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e 
cinco, nesta cidade de Goiânia, Capital do Estado de Goiás, em sessão 
realizada por meio de videoconferência, utilizando-se a plataforma digital 

ZOOM, nos termos das normas internas vigentes, reuniram-se os membros 

integrantes da 4ª Câmara do Conselho Tributário Fiscal do Município de 
Goiânia, regularmente convocados, com a finalidade específica de proceder à 

eleição e consequente posse da Presidência e da Vice-Presidência daquele 

órgão colegiado. 

Compareceram à sessão, na representação do Município, os 

Conselheiros Ana Maria Freitas Ferreira, Eduardo Palazzo Lopes e Silvana 
Monteiro Prestes, bem como, na representação das Entidades de Classe, os 

Conselheiros Matheus Vieira Gomes e Mariana Vieira de Castro, titulares e 

suplentes, além do Procurador da 4ª Câmara, Wellington Fernandes de 
Oliveira Júnior. 

Os trabalhos foram abertos e conduzidos sob a coordenação do 

Presidente do Conselho Tributário Fiscal, Lucas de Oliveira Morais, que 

declarou instalada a sessão, esclarecendo aos presentes que a pauta consistia 

na realização do procedimento eletivo para a escolha da Presidência e da Vice-

Presidência da 4ª Câmara, com início imediato do respectivo mandato. 

Aberta a fase de indicação de candidaturas, o Conselheiro Eduardo 
Palazzo Lopes apresentou-se como candidato ao cargo de Presidente da 4ª 

Câmara, ao passo que não houve nome apresentado como candidato ao cargo 

de Vice-Presidente. Concedido prazo razoável para manifestação dos demais 

membros, não houve apresentação de outras candidaturas. 

Diante disso, o Presidente submeteu os nomes indicados à apreciação 

do colegiado, procedendo-se à votação, cujo resultado foi unânime, restando 

eleito o Conselheiro Eduardo Palazzo Lopes para o cargo de Presidente da 

4ª Câmara do Conselho Tributário Fiscal. 

Proclamado o resultado, o Conselheiro eleito foi imediatamente 
empossado, oportunidade em que prestou o compromisso solene de bem e 
fielmente desempenhar as atribuições inerentes ao cargo para o qual foi 
eleito, observando a legislação aplicável, os princípios da Administração Pública 

e as normas regimentais do Conselho Tributário Fiscal, passando a exercer, a 

partir desta data, todas as prerrogativas, deveres e responsabilidades correlatas 

às funções investidas. 



Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, e, para constar, eu, 

Laila Hanna Antunes Silva, Secretária-Geral, lavrei a presente Ata, que, após 

lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelos Conselheiros 

empossados e pelos demais membros presentes. 
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